

兴业银行郑州普罗旺世支行 用心做服务 真诚暖人心

对于银行业来说,优质的服务给客户带来的不仅是业务需求的满足,更是精神上的享受。不断提高服务质量,从每一件小事,每一个细节做到优质服务,才能真正留住客户,赢得市场。自成立以来,兴业银行郑州普罗旺世支行用优质、细心、高效的服务,收获了许多忠实客户。 郑报全媒体记者 倪子

小网点也可以有大作为

“麻雀虽小,五脏俱全”,正是对我们普罗旺世支行最好的写照。”该网点相关负责人说,普罗旺世支行成立于2009年,前后经历过两次搬迁,2018年迁址普罗旺世社区,并更名为普罗旺世支行。不少忠实客户宁愿坐十几站公交,也要来这里办业务。

真诚服务是赢得客户信赖的敲门砖,客户的信赖是一家银行长远发展的关键。凭借出色的服务,普罗旺世支行多项业务指标表现抢眼,实现“小”阵地也有“大”作为的目标。

打造有温度的金融服务

在银行业竞争愈来愈激烈的今天,服务是赢得客户的关键。精细规范的服务管

理和情感打造的关怀式服务文化,早已成为兴业银行为客户传递温暖和正能量的重要依托。“尊老敬老”一直是兴业银行郑州普罗旺世支行对老年客户秉承的服务理念。让每一个走进网点的老年客户,都能感受到家人般的关怀与温暖。

“疫情期间,有位80多岁的客户因为生病住进ICU,子女不小心连续输错老人账户密码导致账户无法继续使用。经过和老人子女沟通、医院沟通,在确定老人意识清醒的情况下,我们决定上门服务,帮助老人重置密码,解决老人治病用钱的问题。”支行相关负责人说,支行周边老年客户多,为腿脚不便的老人提供上门服务是常事儿。

服务的需求在哪里,他们的脚步就会走到哪里。靠着这些点点滴滴“急客户之所急,想客户之所想”的细小举动,从细节上打动客户,真诚服务客户,该行打造出了有温度的金融服务。

把客户时刻放在心上

普罗旺世支行像磁石一样,吸引了越来越多的客户,也时时刻刻吸引着每一名员工。这里的员工们亲如一家、团结协作、同甘共苦,大家用精湛的专业知识和细心的周到服务,赢得了客户的肯定。

记者采访时发现,理财经理们都会有一个台历本,他们会将客户配置的理财产品到期日期登记在台历本中。记者了解到,虽然有内



部系统的“客户理财到期产品即将到期提醒”,但是“好记性不如烂笔头”,亲手写一写,印象会更深刻,而且利用台历本的登记,可以随时随地看到好几个月后客户到期的具体情况,做到“早知晓、早通知、早规划”。

普罗旺世支行老年客户比较多,在为客户做理财规划时,理财经理们坚持将资产配置的理念传输给客户,让客户根据自身的实际情况合理配置资产。在他们的坚持下,很多客户的理财观念

发生了改变,开始尝试不一样的产品,得到了不一样的收益。

“给别人一滴水,自己也要有一桶水”。成绩的背后,离不开精湛的专业知识和日复一日的努力,更离不开他们设身处地为客户着想,把客户放在心上的工作原则。该行相关负责人表示,银行就是为老百姓提供优秀服务的,未来,他们将一如既往用专业知识为客户排忧解难,温暖客户的心,做客户最贴心的人。

你的防诈骗能力该升级了

来,华夏银行郑州分行携手行业专家、反欺诈民警给咱支招儿

随着互联网的蓬勃发展,个人信息泄露、电信诈骗、网购诈骗、非法集资、利用高额收益诱导老百姓投资等损害金融消费者利益的事件时有发生。

为了普及金融知识,提高防骗意识,3月19日,由郑州晚报主办、华夏银行郑州分行承办的2021年“3·15”金融消费者权益保护宣传周特别策划“全民防诈 你我同行——争做金融防骗小达人”直播活动在正观新闻、郑直播等多个新闻平台同步直播。

河南省银行业协会法律维权部主任纪东、郑州市公安局反欺诈中心民警相冰、华夏银行郑州分行运营管理部副总经理谢跃玲一同走进直播间,为广大网友普及金融防诈骗知识。 郑报全媒体记者 倪子



聚焦“一老一小”,开展针对性金融教育

为提升金融消费者防范意识,保护人民群众财产安全,作为监管指导部门,河南省银行业协会在今年“3·15”期间部署了相应工作。

“加强金融知识宣传普及,帮助金融消费者提高防范能力,免受非法侵害,既是监管部门对银行业的要求,也是银行业义不容辞的社会责任。”河南省银

行业协会法律维权部主任纪东说,“3·15”宣传周期间,河南省银行业协会配合河南银保监局消保处和省民政厅社会组织管理局对郑州市区部分银行机构网点进行了巡查,现场督导和指导银行网点开展教育宣传活动。重点聚焦“一老一小”,多增加对老年人权益的保护内容,开展针对性金融教育,提升金融素养。

诈骗花样不断升级,老百姓一定要小心

郑州市公安局反欺诈中心民警相冰全程为大家介绍了电话诈骗、伪基站、不明链接、伪卡交易、杀猪盘、刷单诈骗等多种诈骗方式,并对如何防范诈骗进行了通俗易懂的讲解。

相冰说,有的诈骗分子利用伪基站及改号软件,伪装银行客户服务号码向客户发送极具迷惑性的诈骗短信;有的诈骗分子向客户发送带有不明链接的短信,诱

导客户点击钓鱼网站实施诈骗;有的不法分子制作伪卡,在异地甚至境外盗刷客户资金;更有不法分子利用交友软件,通过网恋步步诱导被害人投入到在线赌博竞猜、外汇买卖,深陷巨大债务陷阱,诈骗套路令人发指。

警方提示广大老百姓,凡要求事主透露自己的身份、银行信息乃至密码、验证码等信息,都要予以警惕,不要轻易汇款。

安全意识不能丢,反诈方法记心头

人们日常生活中,不管存取钱、投资理财还是贷款买房,都离不开银行。因此,作为防范风险的第一道防线,华夏银行郑州分行也时刻紧紧守卫住这一条警戒线,为老百姓的资金保驾护航。

华夏银行郑州分行运营管理部副总经理谢跃玲提醒广大客户,牢记反诈方法,保护好“一卡、二码、三要素”,做到“四要、三不要”。其中,“四要”包括“官网网址要认准”“账户变动要关注”“转账支付要核对”“手机电脑要杀毒”;“三不

要”包括“不明链接不要点击”“欺诈借口不要轻信”“公共网络不要使用”。

多年来,华夏银行郑州分行致力于普及金融知识,提升全民防诈意识。除在网点门楣LED电子显示屏滚动播放宣传口号、通过厅堂电视播放宣传视频、张贴宣传海报等阵地宣传外,该行还充分利用短信、微信及录制小视频等方式进行线上宣传,以多样的展现形式和丰富的宣教内容向社会大众普及金融知识,提高消费者的风险意识和自我保护能力。

相关链接

防骗达人就是你

“3·15”期间,本报联合河南省银行业协会、河南省民政厅社会组织管理局(社会组织执法监督局)以及华夏银行郑州分行推出“火眼金睛,防骗达人就是你”有奖答题活动。截至目前,共收到有效答题

问卷5000多份。值得欣慰的是,绝大多数参与者都具有较强的防诈防骗能力。我们还从中抽取了10名幸运参与者,每人将获得话费奖励,中奖名单请关注TOP理财微信公众号:ZZWBTOPLICA1。